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1. Na umoAoyiosi¢ Ta aBpoiopara. Na efnynoei¢ pe molo TpoTO

T

epydoTnkec.
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2. Na AJoeic Ta mpopAnpara.

(a) H XpioTiva éxet oTo TopTodh Tne €39. O ARog £xet 0TO TTOPTOPOAI
Tou €24. TTéoa XpApara £xouv ouvoAikd Kai Ta dUo taidid yadi;

Manuarixi mpéraon: 3 91 9 L= v
Andvrnon: €6 3 816\/\: weu Lo d Madid, (ﬁa.d’ .
(p) H amdéoraon Asukwaia-Adpvaka sivar 45 km. H andéotaon Asukwaoia-

Aeyeooc civar kard 38 xiAidpeTpa peyaAUtepn amé Thv aAmooTdon
Asukwaoia-Adpvaka. TTéon civar n améoraon Acukwoia-Agpeodc;

MaBnuaTiki TpdTaon: J.Jr 5138 =7

Amdvtnon: A—k OM% Q TCuon !/]Cu Wias 6ol ~ ﬂ(’—f;-ﬁﬁt‘:"i
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(v) H Zogia kdAeoe oTo mdpT! yia Ta yevéOAid Tng 26 maidid kai 13
evAAIKeC. TTdoo1 ATav 6Aol o1 KAAeopévol ThE 2owiag;

MaBnuarikh TtpoéTach: Q; 6+ 2= "\//
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() O kupioc Tidvvng cixe oTo Yuyeio Tou CaxdpomAdoTeiou Tou 13

aropikd yAukd. Eptiale akdépa 38 aropikd yAukd. TTéoa eivar 6Aa Ta
arolikd yAUKd oTo Yuyeio Twpa;

MaBnuarikh tpdétaon: | >+ 38 =7
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